



УКРАЇНА
ПОЛОГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛОГІВСЬКОГО РАЙОНУ
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ
п'ятдесят друга сесія

Р І Ш Е Н Н Я

від 23 квітня 2024 р.

м. Пологи

№ 533

Про внесення змін до Програми «Збереження кадрового потенціалу комунального некомерційного підприємства «Пологівська багатoproфільна лікарня інтенсивного лікування» Пологівської міської ради Пологівського району Запорізької області» на 2024 рік

Керуючись Бюджетним кодексом України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», Пологівська міська рада Пологівського району Запорізької області

в и р і ш и л а:

1. Внести зміни до Програми «Збереження кадрового потенціалу комунального некомерційного підприємства «Пологівська багатoproфільна лікарня інтенсивного лікування» Пологівської міської ради Пологівського району Запорізької області» на 2024 рік (далі Програма), затвердженої рішенням Пологівської міської ради від 21.02.2024 № 518, виклавши її в новій редакції, що додається.

2. Відділу фінансів Пологівської міської ради Пологівського району Запорізької області передбачити кошти на фінансування Програми на 2024 рік.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань освіти, культури, спорту, охорони здоров'я, соціальної та молодіжної політики.

Міський голова



Юрій КОНОВАЛЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення Пологівської міської
ради Пологівського району
Запорізької області
від 23.04.2024 № 533

ПРОГРАМА

«Збереження кадрового потенціалу комунального некомерційного підприємства
«Пологівська багатoproфільна лікарня інтенсивного лікування» Пологівської
міської ради Пологівського району Запорізької області» на 2024 рік

ГОЛОВНИЙ РОЗПОРЯДНИК КОШТІВ: Пологівська міська рада
Пологівського району
Запорізької області

ОДЕРЖУВАЧ КОШТІВ: Комунальне некомерційне підприємство
«Пологівська багатoproфільна лікарня інтенсивного лікування» Пологівської
міської ради Пологівського району Запорізької області

ФІНАНСУВАННЯ: За рахунок коштів загального фонду бюджету
Пологівської міської територіальної громади

ВИДЛЕНІ КОШТИ: 8 010 230 грн.

ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Територія Пологівської міської територіальної громади тимчасово окупована. Більшість населення громади виїхало на підконтрольну Україні територію. Підприємства, установи, організації призупинили свою роботу.

Державою гарантується забезпечення доступності і безоплатності медичного обслуговування на відповідній території, забезпечення відповідно до закону розвитку всіх видів медичного обслуговування, розвитку і вдосконалення мережі лікувальних закладів усіх форм власності, визначення потреби та формування замовлень на кадри для цих закладів, тому забезпечення доступності і безоплатності медичного обслуговування належить до пріоритетних завдань Пологівської міської ради Пологівського району Запорізької області.

Пологівська міська рада Пологівського району Запорізької області, комунальне некомерційне підприємство «Пологівська багатoproфільна лікарня інтенсивного лікування» Пологівської міської ради Пологівського району Запорізької області (далі КНП «Пологівська БЛІЛ»), забезпечують діяльність професійно підготовлених медичних працівників, що спрямована на профілактику, діагностику та лікування у зв'язку з хворобами, травмами, отруєннями і патологічними станами.

Дієве функціонування підприємств будь-яких організаційних форм власності безпосередньо залежить від загального ступеня розвитку його кадрового потенціалу. Одним із ключових моментів збереження потужностей громади є планування збереження персоналу в умовах воєнного стану. Простій

сьогодні виступає засобом, який дозволяє мінімізувати економічні втрати суб'єкта господарювання, зберігши при цьому необхідні кадрові ресурси. Після деокупації території громади потрібно відновлювати роботу КНП «Пологівська БЛЛ». Для відновлення роботи необхідно зберегти кадровий потенціал підприємства.

Основою соціальної та економічної політики стосовно населення тимчасово окупованої території України є їх захист і повноцінна реалізація прав громадян, у тому числі збереження кадрового ресурсу, який після деокупації повернеться та буде надавати медичні послуги населенню Пологівської міської територіальної громади.

Для вирішення сьогоднішніх нагальних проблем КНП «Пологівська БЛЛ» необхідно передбачити видатки з бюджету міської територіальної громади.

НОРМАТИВНО-ПРАВОВЕ ОБГРУНТУВАННЯ

Підпункт «д» пункту 3 частини першої статті 89 Бюджетного кодексу України визначає, що до видатків, які здійснюються з бюджетів міських територіальних громад місцеві належать видатки за програмами розвитку та підтримки комунальних закладів охорони здоров'я, які належать відповідним територіальним громадам.

МЕТА ПРОГРАМИ

Збереження кадрового потенціалу КНП «Пологівська БЛЛ» для відновлення роботи підприємства після деокупації території Пологівської міської територіальної громади, шляхом виділення коштів з бюджету громади.

ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ

Основним завданням є виконання заходів програми.

ОЧІКУВАНИЙ РЕЗУЛЬТАТ

Стимулювання шляхом виплати коштів працівникам КНП «Пологівська БЛЛ» дасть можливість підтримати їх в скрутний час та спонукає для повернення після деокупації території громади для роботи в Пологівську міську територіальну громаду.

Секретар ради



Наталія КОШЕЛЬ

ЗАХОДИ

до Програми «Збереження кадрового потенціалу комунального некомерційного підприємства «Пологівська багатoproфільна лікарня інтенсивного лікування» Пологівської міської ради Пологівського району Запорізької області» на 2024 рік

№ з/п	Найменування заходів	Сума, грн.
1	Стимулюючі виплати працівникам комунального некомерційного підприємства «Пологівська багатoproфільна лікарня інтенсивного лікування» Пологівської міської ради Пологівського району Запорізької області	8 010 230
Всього за програмою		8 010 230

Секретар ради



Наталія КОШЕЛЬ